

# मतगणना की व्यवस्थाओं का जायजा लिया

देहरादून। महाराणा प्रताप स्पोर्ट्स कालेज रायपुर में आगामी लोकसभा सामान्य निर्वाचन की मतगणना की व्यवस्थाओं और तैयारियों को देखने अरु मुख्य निर्वाचन अधिकारी वी. षण्मगम, जिलाधिकारी एस.ए मुरुगेशन और वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक निवेदिता कुकरती की उपस्थिति में विभिन्न जनपदों के जिलाधिकारियों, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, पुलिस अधीक्षक और सम्बन्धित अधिकारियों द्वारा जनपद देहरादून में लोकसभा सामान्य निर्वाचन की मतगणना की तैयारियों का आदर्श मॉडल के नजरिये से मतगणना प्रक्रिया का अवलोकन किया गया। इस दौरान इंटीपीबीएस व पोस्टल बैलेट मतगणना हॉल तथा ईवीएम व वीवीपैट मतगणना हॉल में मतगणना हेतु की गयी तैयारियों का अवलोकन करते हुए सम्बन्धित अधिकारियों ने की गयी विभिन्न प्रकार की व्यवस्थाओं, विभिन्न कार्यों हेतु बनाये गये प्रकोष्ठ, प्रवेश व निकासी द्वार, कम्प्यूनिंकेशन व नेटवर्किंग कनेक्टिविटी, सुरक्षा



मतगणना की तैयारियों का जायजा लेते अधिकारी

व्यवस्था, आनेवाले कार्मिकों और नागरिकों की मोबिलिटी इत्यादि के सभी प्रबन्ध को बारीकी से देखा। महाराणा प्रताप स्पोर्ट्स कालेज में जिलाधिकारी नैनीताल विनोद कुमार सुमन, बाणेश्वर अंजना, ऊधमसिंह नगर नीरज खेरवाल, चम्पावत रणवीर सिंह चौहान,

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक हरिद्वार जन्मजेय खण्डूरी, टिहरी वाई.एस रावत और पौड़ी दलीप सिंह कुंवर, पुलिस अधीक्षक पिथौरागढ रामचन्द्र राजगुरू, चमोली यशवंत सिंह, उत्तरकाशी पंकज भट्ट सहित सम्बन्धित अधिकारियों ने आदर्श मतगणना स्थल के अवलोकन के

दौरान अपने सुझाव भी दिये। इस दौरान संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिक. री प्रताप शाह, मुख्य विकास अधिक. री जी.एस रावत, नगर मजिस्ट्रेट अधिषेक रोहिला, अपर जिलाधिकारी बॉर सिंह बुदियाल व रामजी शरण शर्मा सहित जनपद के सभी सहायक रिटर्निंग अधिकारी तथा सम्बन्धित

## शिक्षा मंत्री का बयान भ्रमित करने वाला

हरिद्वार। सामाजिक कार्यकर्ता व महानगर व्यापार मंडल के जिलाध्यक्ष सुनील सेठी ने शिक्षा मंत्री अरविंद पांडेय के बयान को अभिभावकों को भ्रमित करने वाला बताया। उन्होंने कहा कि नया सत्र शुरू होने के बाद जब अभिभावकों की जेब पर पब्लिक स्कूल डाका डाल चुके हैं। इसके बाद ऐसे बयान कि फीस एक्ट बनाया जाएगा, एनसीईआरटी की पुस्तकें न लगाने वाले स्कूलों की मान्यता समाप्त की जाएगी जैसी घोषणाएं सिर्फ कोरी बयानबाजी हैं। उन्होंने कहा कि शिक्षा मंत्री ने पिछले वर्ष भी अभिभवकों को भ्रमित किया। शिक्षा मंत्री को ऐसे बयानों के लिए जनता से माफी मांगनी चाहिए। मांग करने वालों में विनय श्रौत्रिय, तरुण व्यास, दीपक पांडेय, गोपाल प्रधान, अरुण प्रकाश राघव, प्रीत कमल, जितेंद्र चौरसिया, तेज प्रकाश साहू, राजेश सुखीजा, भूदेव शर्मा, राहुल चौहान, पंकज नाड, योगेश अरोड़ा, एसएन तिवारी, अंकुश शर्मा, पंकज ममगाई आदि शामिल रहे।

# 61 ढाबों के संचालकों का चालान

शराब परोसने वाले ढाबों पर पुलिस ने मारा छाप

हरिद्वार। सिडकुल रोशनाबाद के ढाबे में शराब पीने के बाद जुआ खेलने के दौरान पुलिसकर्मियों के साथ हुए विवाद के बाद हरिद्वार पुलिस जाग गई है। सोमवार रात पुलिस फोर्स ने शराब परोसने वाले ढाबों पर दबिशा दी। पुलिस को 61 ढाबों पर शराब पीते हुए लोग मिले। पुलिस ने इन सभी ढाबा संचालकों का चालान कर दिया।

रविवार को शराब पीने के बाद सिडकुल रोशनाबाद कचहरी स्थित ढाबे में मारपीट होने के बाद पुलिस सतर्क हो गई। इस दौरान कांस्टेबल जितेंद्र और अरुण कोटनाला को चाकू लंगे थे। घटना के बाद सोमवार रात को पुलिस ने श्यामपुर, ज्वालापुर, कनखल और बहादराबाद थाने क्षेत्रों में अभियान चलाया। श्यामपुर थानाध्यक्ष दीपक कठैत के नेतृत्व में पुलिस ने फिडियपुर, कांगड़ी, सज्जनपुर पीली, श्यामपुर आदि में होटल और ढाबों पर छांभोमारी की। शराब पिलाने के आरोप में सिडकुल पुलिस ने 17 और श्यामपुर पुलिस ने 25 ढाबा संचालकों के खिलाफ कार्रवाई करते

# ढाबे पर जुआ खेलने आते थे पुलिस कर्मों

हरिद्वार। सिडकुल रोशनाबाद स्थित कचहरी के पास रविवार रात ढाबे में जुआ खेलते समय दो पुलिसकर्मियों सहित पांच लोगों पर चाकूओं से हमला करने के मामले को पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। पुलिस सूत्रों की मानें तो दो पुलिसकर्मी ही नहीं, बल्कि 20 से अधिक पुलिसकर्मी ढाबे पर जुआ खेलने आते थे। न्यायालय परिसर के निकट काफी समय से चल रहे जुए को पुलिस कसान जन्मजेय खंडूरी ने गंभीरता से लेते हुए सिडकुल थाना प्रभारी देवराज शर्मा को लाइन हाजिर और कोर्ट चौकी ईंचार्ज लखपत सिंह बुटोला को निर्लंबित कर दिया था। जुआ खेलने के दौरान ढाबे में कांस्टेबल जितेंद्र

सिंह और अरुण कोटनाला के साथ ही भाजपा के मंडल महामंत्री सौरभ शर्मा, गौरव शर्मा और दुष्यंत राठी, भेल कर्मचारी अनिल चौधरी समेत कुछ अन्य में मारपीट हो गई थी। पुलिस ने इस मामले में आरोपी भेल कर्मचारी अनिल चौधरी, सुमित, अंकुर वर्मा और रजत को पारंपार कर जेल भेज दिया था। पुलिस सूत्रों के अनुसार, ढाबे में कई नेता भी जुआ खेलने आते थे। इधर, अस्पताल में भर्ती दोनों पुलिसकर्मियों की हालत में सुधार बताया जा रहा है। सीओ सदर और एसपी आयुष अग्रवाल ने बताया कि मामले की जांच का जा रही है। जिन पुलिसकर्मियों का नाम सामने आया, उन पर कार्रवाई की जाएगी।

कनखल पुलिस ने आठ ढाबों के संचालकों का चालान किया। एसएसपी जन्मजेय खंडूरी ने बताया कि ढाबे और होटलों में शराब परोसने वालों के खिलाफ लगातार अभियान चलाया जाएगा।

### सफाई न होने पर जताया आक्रोश

हरिद्वार। शहर के रामघाट, विष्णु घाट, कीठलवाली धर्मशाला, बद्रीबावला धर्मशाला, कुशा घाट मार्ग, श्रवणाणा घाट आदि क्षेत्रों के लोगों ने नगर निगम प्रशासन, जल संस्थान और प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के खिलाफ रोष व्यक्त किया है। कृषि मण्डी समिति के पूर्व अध्यक्ष संजय चोपड़ा ने कहा कि राम घाट स्थित किठल वाली धर्मशाला के समीप नालियों में कूड़ा कचरक भरा होने से काफी समय से सीधे गंगा में सीवरेंज का पानी जा रहा है। जिससे तीर्थ यात्रियों की आस्था के साथ खिलवाड़ हो रहा है। स्थानीय महिलाओं मिथिलेश शर्मा, नीरू शर्मा ने कहा कई बार नगर निगम प्रशासन को इस समस्या के बारे में अवगत कराया है। लेकिन कुछ नहीं हुआ। सफाई व्यवस्था की अनदेखी को जा रही है। दिशरा शर्मा, नीरज कुमार ने कहा गंगा की सफाई के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी अभियान चला रहे हैं। लेकिन, अधिकारी गंगा की सफाई की अनदेखी कर रहे हैं। नगर निगम प्रशासन, जल संस्थान व प्रदूषण बोर्ड के खिलाफ रोष व्यक्त करने वालों में अशोक कुमार, सुंदरलाल, मनोज कुमार आदि शामिल हैं।

# डीजीपी सिद्धू प्रकरण में जांच अधिकारी नामित

अपर मुख्य सचिव राधा रतूड़ी करेंगी जांच

देहरादून। पूर्व पुलिस महानिदेशक बीएस सिद्धू पर अवैध तरीके से वन भूमि खरीद और पेड़ कटान के आरोपों की जांच के लिए शासन अब जांच अधिकारी नामित कर दिया है। इस प्रकरण की जांच अपर मुख्य सचिव राधा रतूड़ी करेंगी। पूर्व में इस मामले की जांच कर रहे अपर मुख्य सचिव रणवीर सिंह के सेवानिवृत्त होने के कारण इसमें अभी तक कोई जांच अधिकारी नियुक्ति नहीं किया जा सका था। पूर्व डीजीपी बीएस सिद्धू पर वीरगिरवाली, राजपुर के आरक्षित वन क्षेत्र में भूमि के अवैध तरीके से खरीदने और पेड़ों के अवैध कटान के आरोप हैं। साथ में ये आरोप भी है कि पद का दुरुपयोग करते हुए वन अधिनियम के तहत सरकारी काम करने वाले अधिकारियों के कार्य में बाधा डाली गई। ये आरोप

### स्ट्रांगरूम का संयुक्त निरीक्षण

देहरादून। जिलाधिकारी एस.ए मुरुगेशन के नेतृत्व में मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों, अपर जिलाधिकारी प्रशासन रामजी शरण शर्मा, नगर मजिस्ट्रेट अधिषेक रोहिला तथा जनपद के सभी सहायक रिटर्निंग अधिकारियों के साथ स्ट्रांगरूम का संयुक्त निरीक्षण किया गया। इसके पश्चात जिलाधिकारी ने सम्बन्धित राजनैतिक दलों को मतगणना स्थल पर किये गये विभिन्न प्रबन्ध और सम्बन्धित पार्टी के प्रतिनिधियों और एजेन्ट्स के प्रवेश व निकासी तथा सिटिंग ऐरन्जमेन्ट इत्यादि के बारे में बताया। इस दौरान राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों ने रिटर्निंग अधिकारी 01-टिहरी गढ़वाल संसदीय क्षेत्र जिलाधिकारी देहरादून से महत्वपूर्ण सुझाव भी साझा किये जिनका जिला. धिकारी द्वारा उचित इम्पलिमेंट हेतु स्वागत किया।

अधिकारी व कार्मिक उपस्थित थे।

### सफाई कर्मचारियों का शोषण बर्दाश्त नहीं

देहरादून। नगर निगम सफाई कर्मचारी युनियन के अध्यक्ष राजेश कुमार का कहना है कि नगर निगम के वार्ड बढकर सौ हो गए हैं लेकिन साई कर्मचारियों की संख्या वही की वही है। सीमित साधनों में भी साई कर्मी पूरी मेहनत से काम कर रहे हैं उसके बावजूद भी निगम के अधिकारी कर्मचारियों को बेवजह परेशान कर रहे हैं। निगम के वार्ड बढ़ने से अतिरिक्त क्षेत्रों में सफाई का बोझ भी पुराने कर्मचारियों पर ही आ गया है। जिसके चलते सफाई कर्मियों को खासी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है उस पर अधिकारी उनके ऊपर बेवजह की कार्रवाई कर रहे हैं। उन्होंने सख्त लहजे में चेतावनी दी कि सफाई कर्मचारियों का यदि शोषण किया गया तो आंदोलन किया जाएगा। उन्होंने निगम से सफाई कर्मियों की भर्ती की मांग भी की। इस संबंध में कर्मचारी युनियन ने वरिष्ठ नगर स्वास्थ्य अधिकारी डा. कैलाश जोशी से मुलाकात भी की और शीघ्र ही सफाई कर्मचारियों की संख्या बढ़ाने की मांग भी की।



केदारनाथ यात्रा का जायजा लेते मुख्य सचिव उत्पल कुमार सिंह व अन्य

# केदारनाथ यात्रा व्यवस्थाओं का जायजा लिया

देहरादून। मुख्य सचिव उत्पल कुमार सिंह ने बाबा केदारनाथ के दर्शन कर धाम में यात्रा व्यवस्था की तैयारियों का जायजा लिया। इस अवसर पर मुख्य सचिव ने केदारनाथ यात्रा में नियुक्त सैक्टर, सब सैक्टर व नोडल अधिकारियों को अपने दायित्वों का निर्वहन पूर्ण ईमानदारी से करने के निर्देश दिए। कहा कि केदारनाथ यात्रा

राज्य की आर्थिकी की रोढ है व देश-विदेश से यात्री पूर्ण मनोयोग से बाबा के दर्शन के लिए पहुंचते है। मुख्य सचिव ने केदारनाथ धाम के परिसर में निर्माणाधीन केदारनाथ फुट पार्क, योग ध्यान गुफा, उरेडा पावर हाउस व अन्य स्थलों का निरीक्षण किया। मुख्य सचिव कुमार ने धाम में हा रही बर्फबारी व ठंड के

# संसाधनों के अभाव का खामियाजा भुगत रहे कर्मचारी

देहरादून। नगर निगम की कार्य प्रणाली हमेशा से ही सवालों के घेरे में रही है। विशेषकर उपकरणों की खरीद और सफाई कर्मचारियों के मामले में। निगम का क्षेत्रफल और आवादी पहले से कहीं अधिक बढ़ गई है लेकिन सुविधाओं और संसाधन की यदि बात करें तो यह वहीँ की वहीँ है। निगम के संसाधनों के अभाव का खामियाजा कर्मचारियों के सुपरवाईजर्ों को भुगतना पड़ रहा है। इन दिनों नगर निगम की सरकारी मशीनरी पर काम का बोझ बढ़ गया है। गर्मी के मौसम और सफाई व्यवस्था पटरी पर ना होने के कारण जनता और जनप्रतिनिधियों के गुस्से का सामना भी निगम अधिकारियों को करना पड़ रहा है। हैरानी की बात यह है कि सफाई व्यवस्था को लेकर अधिकारियों द्वारा लगातार निरीक्षण किया जा रहा है और सफाई व्यवस्था ठीक न होने के कारण सुपरवाईजर्ों और सफाई कर्मचारियों पर कार्रवाई की जा रही है। सवाल यह उठ रहा है कि जब सफाई कर्मचारियों की भर्ती नगर निगम अभी तक नहीं कर पाया है, जिसके चलते स्थिति यह है कि बड़े हुए वाडों में सफाई के लिए नाला गैंग और रात्रि में कार्य कर कुछ सफाई कर्मचारियों को भेजा जा रहा है। सवाल यह उठ रहा है कि सफाई कर्मचारी का पद जब तबादला नियमावली में नहीं आता है तो किस नियम के तहत इन स्वच्छकों को न्प वाडों में सफाई के लिए भेजा जा रहा है।

### कई इलाकों में आंधी के साथ

### बारिश की संभावना

देहरादून। उत्तराखंड में मौसम का मिजाज बदल गया है। सोमवार देर रात हुई बूंदाबांदी और तेज हवाओं के चलते तापमान में काफी गिरावट दर्ज की गई है। मंगलवार को भी प्रदेश की राजधानी दून में सुबह से बादल छापे रहे। मौसम विज्ञान केंद्र की मानें तो आने वाले दो से तीन दिन तक प्रदेश के मैदानी इलाकों में तेज हवाओं के साथ बूंदाबांदी होगी। वहीं, पहाड़ी इलाकों में हिमपात होने की आशंका है। मौसम विज्ञान केंद्र देहरादून के मौसम वैज्ञानिक रोहित शर्पालियाल ने बताया कि उत्तराखंड में तीन से चार दिन गर्मी से राहत मिलेगी। वहीं, प्रदेश के उच्च हिमालयी क्षेत्रों में विशेषकर 3500 से 4000 मीटर तक के ऊंचाई वाले इलाकों में बारिश के साथ हल्की बर्फबारी होने की भी संभावना है। राजधानी देहरादून में दिन का तापमान 36 डिग्री तक पहुंच रहा था, लेकिन सोमवार रात हुई बूंदाबांदी से तापमान में लगभग 10 डिग्री तक की गिरावट दर्ज की गई है।

मद्देनजर बिजली, पानी, संचार व अन्य अधिकारियों को व्यवस्था दुरूस्त रखने के निर्देश दिए जिससे यात्रियों को कोई परेशानी न हो।

निरीक्षण के दौरान पुलिस महानिदेशक अनिल रतूडी, सचिव पर्यटन दिलीप जावलकर, जिलाधिकारी मंगेश धिळ्डीवाल सहित अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

# युवा भारतीय ने जीता 2019 का एलिस आइलैंड अवॉर्ड

देहरादून। हाल ही में स्टैच्यू ऑफ लिबर्टी पर इंटरनेशनल एलिस आइलैंड अवार्ड जीतने वाले अमिताभ सबसे युवा भारतीय नागरिक बन गए हैं। अमेरिका में हाउस ऑफ रिप्रेजेंटेटिव्स और सीनेट दोनों ने एलिस आइलैंड मेडल्स ऑफ ऑनर को आधिकारिक रूप से मान्यता दी है। हर वर्ष के प्रांतिक्तताओं को कांफ्रेंसल रिकॉर्ड में दखिल किया जाता है। अतीत में यह अवॉर्ड प्राप्त करने वालों में सात अमे. रिकी राष्ट्रपति, विश्व के तमाम नेता, कई नोबेल पुरस्कार विजेता और उद्योग, शिक्षा, कला, खेल और सरक. री क्षेत्र के असंख्य लीडर्स के अलावा अमेरिका के वे आम नागरिक शामिल हैं, जिन्होंने स्वतंत्रता, अधिकार और संवेदनाओं को अपनी रोजमर्रा की जिंदगी का हिस्सा बनाया है। इस वर्ष उसने यह अवॉर्ड जिन दिग्गजों के साथ जीता है, उनमें शामिल हैं- एरिक रिफ्ट (गुलर के पूर्व सीईओ), गिनी रोमेट्टी (आईबीएम-लॉबल सीईओ), अजय बंगा (सीईओ मास्टर कार्ड), मुहतर कंट (चेयरमैन कोका कोला),

डा. संजय गुप्ता, ऐमी अवॉर्ड विजेता म्यूजिशियन पॉलला अन्दुल और टंक शो होस्ट मॉडेल विलियम। अमिताभ शाह ने महज 23 साल की उम्र में 2005 में युवा अस्तपैंबल को लॉन्च किया था।

### रोडवेज कर्मियों की

### शासन से वार्ता विफल

देहरादून। रोडवेज कर्मियों की शासन से वार्ता विफल हो गई है। जिसके चलते अब 16 मई (गुरुवार) से प्रदेश में बसों के पहिये थम जाएंगे। सभी चालक-परिचालक बेमियादी हड़ताल पर जा रहे हैं। बताते चलें की समान काम समान वेतन देने की मांग पर रोडवेज कर्मचारियों ने 16 मई से बेमियादी हड़ताल का एलान किया था। जिसके बाद शासन भी सतर्क हो गया और युनियन के प्रांतीय नेताओं को मंगलवार की दोपहर सचिवालय में वार्ता के लिए बुलाया।

### राज्य स्तरीय बाॅक्सिंग प्रतियोगिता 17 से

हरिद्वार। हरिद्वार बाॅक्सिंग एसोसिएशन की ओर से 17 मई से राज्य स्तरीय बाॅक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया जायेगा। एसएम पब्लिक स्कूल में होने वाली इस प्रतियोगिता में 200 खिलाड़ी प्रतिभाग करेंगे। एसोसिएशन के अध्यक्ष विशाल गर्ग ने बताया कि बालक व बालिका वर्ग में होने वाली तीन दिवसीय प्रतियोगिता में प्रदेश के सभी जनपदों व स्पेक्ट्र्स हॉस्टल के मुकबेबाज प्रतिभाग करेंगे। बालक वर्ग में 130 व बालिका वर्ग में 70 खिलाड़ी भाग लेंगे। संरक्षक अरविन्द प्रवार ने कहा कि दो साल पहले एसोसिएशन की ओर से हरिद्वार में बाॅक्सिंग ट्रेनिंग सेंटर की स्थापना की गयी थी। ट्रेनिंग सेंटर में प्रशिक्षण लेने के बाद कई अच्छे खिलाड़ी सामने आए हैं। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी खिलाड़ियों के लिए आवास व भोजन की व्यवस्था भी उपकरणों की ओर से नि:शुल्क की गयी है। इस अवसर हर्देंद गर्ग, कुहदीप सिंह, नरेंद्र सिंह, राहुल गिन्साला, निवी राजवंश, अनुज गर्ग, अजय किशोर, वीर गुर्जर आदि मौजूद रहे।

# स्वामी मुक्तानंद बने भारत साधु समाज के कार्यकारी अध्यक्ष

नवम्बर में अहमदाबाद में होगा विशाल संत सम्मेलन

हरिद्वार। भारत साधु समाज की बैठक भीमगोड़ा स्थित श्री जयराम आश्रम में हुई। बैठक में भारत साधु समाज के संयुक्त महामंत्री व पूर्व केंद्रीय गृह राज्यमंत्री स्वामी चिन्मयानंद सरस्वती के प्रस्ताव पर सर्वसम्मति से स्वामी मुक्तानंद बापू को भारत साधु समाज का कार्यकारी अध्यक्ष चुना गया। स्वामी चिदानंद मुनि महाराज को अस्थायी रूप से महामंत्री का कार्यभार सौंपा गया। बैठक में भारत नवम्बर को अहमदाबाद में जगद्गुरु शंकराचर्य स्वामी स्वर्ूपानंद सरस्वती महाराज की अध्यक्षता में भारत साधु समाज की विशाल संत सम्मेलन आयोजित किया जाएगा। इसमें धर्म, संस्कृति एवं राममंदिर जैसे अहम मुद्दों पर चर्चा की जाएगी। भारत साधु समाज ने कहा कि राखे की एकता अखंडता को कायम रखने में भारत साधु समाज की अहम भूमिका है।



भारत साधु समाज की बैठक में भाग लेते संत

राष्ट्र निर्माण में भारत साधु समाज का पुनर्गठन कर नई गति प्रदान की जाएगी। उन्होंने कहा कि 16 व 17 नवम्बर को अहमदाबाद में जगद्गुरु शंकराचर्य स्वामी स्वर्ूपानंद सरस्वती महाराज की अध्यक्षता में भारत साधु समाज का विशाल संत सम्मेलन आयोजित किया जाएगा। इसमें धर्म, संस्कृति एवं राममंदिर जैसे अहम मुद्दों पर चर्चा की जाएगी। भारत साधु समाज के राष्ट्रीय प्रवक्ता स्वामी ऋषिधरानंद महाराज ने कहा कि

जल्द ही भारत साधु समाज की कार्यकारिणी का गठन कर सम्पूर्ण देश में पदाधिकारियों की नियुक्ति की जाएगी। साथ ही देश भर में भारत साधु समाज का विस्तार किया जाएगा। उन्होंने कहा कि आगामी महानृ्भ की व्यवस्थाओं को लेकर जल्द ही भारत साधु समाज के पदाधिकारी मुख्यमंत्री त्रिवेंद्र सिंह रावत से मुलाकात करेंगे। पूर्व केंद्रीय गृह राज्यमंत्री स्वामी चिन्मयानंद सरस्वती

लेकर भारत साधु समाज कार्य कर रहा है। संतों का उत्पीड़न किसी भी रूप में नहीं होने दिया जाएगा। बैठक में म.म.स्वामी अरुनपुरी महाराज, महंत देवानंद सरस्वती, म.म.स्वामी कपिल मुनि महाराज, पूर्व पालिकाध्यक्ष सतलुक्त ब्रह्मचारी, स्वामी ऋषि रामकृष्ण, श्रीमहंत साधनानंद, संत जगजीत सिंह, महंत मोहन सिंह, स्वामी केशवानंद, स्वामी हरिहरानंद, महंत प्रेमदास, स्वामी रविचंद्र शास्त्री आदि ने भी विचार रखे।